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települései Brüsszeli úticéllal, Brugge-i 
városlátogatással egybekötött  tanul-

mányúton vettek részt. 
Uniós  pályázat útján nyert tanulmány-

úton Tasó László országgyűlési képviselő, pol-
gármester, társulási tanács elnök meghívásá-
ra  Hajdúhadház, Bocskaikert, Hajdúsámson, 
Nyíradony, Nyíracsád, Nyírábrány, 
Nyírmártonfalva, Vámospércs, Álmosd, 
Bagamér települések polgármesterei, alpolgár-
mesterei, képviselői és hivatali dolgozói  vet-
tek részt.

A kirándulás központi eseménye volt az 
Európai Parlamentben tett látogatás szeptem-
ber 23-án.  Külön megtisztelő volt a látoga-
tók számára az, hogy delegációnkat Pelczné Dr. 
Gáll Ildikó európai parlamenti képviselő fogad-
ta. A Képviselő Asszony készségesen mesélt a 
parlament munkájáról, összetételéről, műkö-
déséről,  illetve saját parlamenti  tevékenysé-

géről. Az ebéddel egybekötött parlamenti láto-
gatást követően megtapasztalhattuk Brüs�-
szel sajátságos városvilágát: a Szent Mihály szé-
kesegyház és a Városháza, akárcsak Brüsszel 
városának további látványosságai,  Tőzsde, Fő 
tér, Manneken Pis, Királyi Palota, mind-mind 
lenyűgözték a meghívottakat. 

Brugge-be szeptember 23-án az esti órák-
ba érkeztünk, ahol a város  esti kivilágítása, a 
macskaköves utcái, teraszai és annak hangulata 
mindenkit ámulatba ejtett.

24-én - a reggelit követően - megcsodáltuk 
a hangulatos kisvárost, annak patináns tere-
it, megkóstoltuk a finom belga csokoládét, és 
Brüsszel érintésével  (Atomium megtekintésé-
vel)  indultunk haza.

A hosszú utazás fáradalmait elfelejtve, kivá-
ló hangulatban, jóízű beszélgetésekkel telve, 
élményekkel gazdagodva folytatjuk  mindenna-
pi  munkánkat.

A jog útján haladva...

Az oktatási intézményünk átalakításával és 
az egyházi iskola létrehozásával kapcso-
latban számos felülvizsgálati kérelem és 

panaszeljárás indult meg a fenntartó önkormány-
zat ellen a különböző szakhatságoknál. A vizsgála-
tok valamennyi esetben az önkormányzati törvény 
és egyéb jogszabályok megtartását állapították meg 
, úgy az intézmények átszervezése, mint az ehhez 
kapcsolódó létszámcsökkentések eljárása esetében 
is. Ennek bizonyítéka, a dr. Kállai Ernő, a Nemze-
ti és Etnikai Kisebbségi Jogok Országgyűlési Biz-
tosa által 2011. október 05-én küldött nyilatkoza-
ta, melyben megfogalmazza, hogy a Kölcsey Ferenc 
Gimnázium és Általános Iskola átszervezése kap-
csolatban kisebbségi jogsértést nem állapított meg.

Benő János, jegyző 

2011. október 8. (szombat) 18.00 órától különleges koncertnek adott helyet 
a nyíradony Móricz Zsigmond Művelődési Ház. Öt nyiradonyi, tartó-
san beteg gyerekeket nevelő család megsegítéséért indult az adomány-

gyűjtési akció. Az estét a görögkatolikus egyházközség Szent Atanáz kórusa és 
a református egyházközösség kórusa nyitotta, majd a településen már jól ismert 
Nyíradonyi Pávakör és Bárdosi Ildikó csodálatos énekhangjában gyönyörköd-
hettek a jelenlévők. A jó hangulatú koncert kiemelkedő pontja a Szená–Torok, a 
Magyar Országgyűlés Képviselőinek énekkara volt. Az énekkarban sok ismert 
politikust fedezhettünk fel, jelen volt Kiss Attila Hajdúböszörmény polgármeste-
re, Kósáné Kovács Magda - volt Európai Parlamenti képviselő-, Gyula Ferencné, 
Szabóné Vidor Györgyi, Béki Gabriella és  Katona Kálmán.

A koncert zárásaként a három kórus közöses egy Kodály művet éneketek a 
közönség és a megsegítendő családokkal közösen

A gyűjtés a családoknak október 23-ig tart. 
Adományaikat Művelődési Házba adhatják le!

Tanulmányút Brüsszelben

Jótékonysági koncert a gyerekekért
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A legutóbbi rend-
szerváltoztatás 
óta él az 1990. 

évi LXV. törvény, ami 
meghatározza az önkor-
mányzatok működésé-
nek alapjait és rendszerét. 
Azt megelőzően 1950-
től, a tanácsi rendszer 
felállításától működött 
az a szerkezet, melyet a 
demokratikus állami 
berendezkedés váltott 
fel. Hála Istennek még 
sokan vannak közöttünk, 
akik éltek abban az idő-
ben, amikor Nyíradony 
a Ligetaljai Járás szék-
helye volt. Emlékeznek, 
hogy a Járási Szolgabí-
rói Hivatal a jelenlegi 
Nyírápó Ápolási Ott-
hon épületében volt, s 
talán még az elöljárók-
ra is. Emlékeznek arra, 
hogy szoros, és gyümöl-
csöző kapcsolataink voltak a szomszédos tele-
pülésekkel, a járáshoz tartozó Nyíracsáddal, 
Nyírmártonfalvával, az akkor közös igazgatás 
alatt lévő Nyírábránnyal és Fülöppel, a szin-
tén egy községként működő Nyírbéltekkel 
Ömböllyel, Penészlekkel, a mostani Nyírlugossal, 
Nyírmihálydival, Nyírgelsével. 

8 nyírségi település alkotta a Ligetaljai 
Járást, melyet 1950-ben, példátlan módon, egye-
düliként az egész országban kettévágtak. Ne 
feledjük el azonban, hogy 1950 előtt Nyíradony, 
Nyírmártonfalva, Nyíracsád és Nyírábrány is 
Szabolcs vármegyéhez tartozott! 

A Szabolcsban maradt települések élete 
(Nyírbéltek, Nyírgelse, Nyírlugos, Nyírmihálydi, 
mellettük Penészlek és Ömböly) azonban tovább-
ra is Debrecenbe gravitál, és nagyobb részben 
rajtunk keresztül közlekednek, hozzánk járnak 
okmányirodába. A régi Zsuzsi vonat vonalán, 
mely összekapcsolta Debrecennel a határmenti 
Ligetaljai településeket, buszjáratok biztosít-
ják a közösségi közlekedést, illetve Nyírgelse 
és Nyírmihálydi velünk együtt a 471-es főúton 
és a Mátészalkai vasútvonalon van felfűzve a 
megyeszékhelyre.

A szomszéd megyeiek újbóli csatlakozá-
sa két lépcsőben történhet, természetesen 
akkor, ha akarják, de most lehetősége van az 
egykori hajdú-bihari településeknek, akik a 
Ligetaljai Járáshoz tartoztak, Vámospérccsel, 
Álmosddal és Bagamérral kiegészülve újra egy 
járást alkotniuk. 

A szabolcsiaknak át kell „igazolniuk” Haj-
dú-Biharba, és ez korántsem biztos, de van rá 
esély. A többiek esetében vannak, akik öröm-
mel válasszák újra a közös szövetséget, és ter-
mészetesen vannak ellenérdekek, közömbösek, 
és számítók is. Olyan ez, mint egy futballcsapat 
összeállítása, ahol vannak virtuózok és zongo-
racipelők, illetve akik éppen igyekeznek vala-

melyik csoporthoz tartozni. 
Amennyiben szakmailag, vagyis történelmi, 

társadalmi, kulturális, gazdasági és nem utol-
sósorban politikai szempontok alapján előter-
jeszthető ez a változat, akkor meg kell vívnia 
a harcát a vele szemben álló, hasonló megala-
pozottsággal bíróval. Gyakran előfordul, hogy 
a nevető harmadik jön ki végül győztesen, de 
ennek most kevesebb az esélye.

Nyíradony járási székhellyé 
válása vajon mit jelentene  

a városnak, egyáltalán  
jelentene-e valamit?

Két válasz is jó lehet: - 1./ nem jelent iga-
zán semmit, vagy – 2./ ez jelenti a „mindent”.

Amennyiben nem sikerül, akkor újra Debre-
cenhez fogunk tartozni, mint a rendszerváltás 
előtt. Lesz okmányirodánk, legújabbkori nevén 

„kormányablakunk”, de a hatósági jogkörein-
ket a Debreceni Járási Önkormányzati Hivatal 
fogja gyakorolni. Az építésügyi, gyámügyi, és 
egyéb hatósági, engedélyezési jogkörök is átke-
rülnek, és a katasztrófavédelemi, közbiztonsági 
feladatok is más rendszerben működne tovább. 
Olyan lenne, mint régen 1950- és 1990 között, 
tehát az idősebb korosztály számára ismerős-
nek tűnne. A fiatalabbaknak azonban szokat-
lan lenne, mert ők inkább helyben szeretné-
nek elérni mindent, amit érdemes és szeren-
csés lehet a közigazgatási határainkon belül is 
elérhetővé tenni.

A járási székhelyek a megyei kormányhiva-
talok közigazgatási egységei, kvázi járási kor-
mányhivatalok. Nemcsak a hagyományos ható-
sági jogköröket gyakorolhatják a járáshoz tar-
tozó települések esetében is, hanem rendőrka-

pitányságot, katasztró-
favédelmi kirendeltsé-
get, munkaügyi közpon-
tot, földhivatalt működ-
tetnek, és önálló járás-
bíróságuk lesz. Ezen 
felül területfejlesztési, 
és kistérségi székhelye 
is a járásnak, gazdasá-
gi központja és a köz-
igazgatási szolgáltatá-
sok elsődleges szerve-
zője. A közösségi köz-
lekedést úgy kell kiala-
kítani, hogy a járás tele-
püléseiből a székhely 
elérése tömegközleke-
dési eszközökkel azo-
nos terhelést jelentsen 
minden lakó számára. 
A jövőben a területfej-
lesztés iránya a járási 
székhelyek megerősíté-
sére törekvő, mely egy-
ben az járás arányos és 
racionális fejlesztésé-

nek irányítását is jelenti. 
1950 előtt, a „békebeli időkben” Nyíradony 

erős települése volt a Ligetaljai Járásnak, a szom-
szédok őrzik még a jó és gyümölcsöző együtt-
működés emlékeit. A várossá válás után most 
először és utoljára megcsillant egy esély, ami 
egyszeri és megismételhetetlen. 

A város érdekérvényesítő képessége soha 
nem volt ennyire erős, és kicsi a valószínűsé-
ge annak, hogy rövid időn belül ezt megismé-
telhetjük. Ezért minden, ami gyengíti a politi-
kai potenciált, az valójában nem a képviselet-
nek árt, hanem a városnak. 

Most könnyen el lehet rontani, elég hozzá egy 
kis rosszindulat, amiből soha sincs hiány, egy kis 
bosszúállás, a jogos, vagy vélt sérelmekért, egy 
kis „betartás”, kivagyiságból, némi szándékos 
károkozás, imázs rombolás, és elszáll a remény. 

A járáshoz tartozó településekkel szükségsze-
rű szorosabb kapcsolatokból mindenki profi-
tálhat. Intézmények, vállalkozások, magánem-
berek, a gazdaság, a kultúra, a társadalom min-
den területe, a közösség minden tagja.

Mit is jelenthetne Nyíradony járási székhel�-
lyé válása? – mindent.

Ezért most nem ronthatjuk el.
Tasó László

polgármester

1945 tavaszán a növekvő infláció idején idősebb 
kolleganő, Kovács Erzsébet néni arra vette rá a felesé-
gemet, hogy viziteljenek le Szittya főszolgabíró úrnál, 
aki akkor a még létező Ligetaljai járás eklektikus stí-
lusú szép kastélyszerű épületében lakott.

Amikor hivatali irodájába beléptek, a köszönés 
után Erzsébet néni azzal kezdte mondanivalóját, hogy 
Főszolgabíró úr, éhen halunk!

A feleségem emiatt a váratlan bemutatkozásra 
nagyon elrestellte magát, - de a Főszolgabíró úr azzal 
válaszolt, hogy itt ebben a községben, a járási székhe-
lyen senki sem halhat meg éhen, mert olyan jólelkű, 
segítőkész adakozó emberek laknak itt, - amiről ő, de 
a helyettese, Somogyi Ferenc szolgabíró úr is meggyő-
ződhetett. – Igaza volt, ez nem is következett be, mert 
a jólelkű lakosságtól folyamatosan, minden tekintet-
ben jótékonykodó – segítséget kaptunk.

Azt sem vették bántónak, amikor a Kossuth utcán 
az iskola épülete előtt, - ahol Erzsébet néni lakott – ő 
megállított egy fiatal asszonyt, - aki régen tanítvá-
nya volt az I. osztályban, és a következőket mondta 
neki: Ide figyelj Mariska – tréfálkozva mondta neki, - 
annak idején, amikor tanítottalak, én vertem be a te 
buta kis fejedbe az abc-t, az egyszeregyet, az olvasást, 
a számolást, ezért a tudományodért, amit tőlem kap-
tál, hozhatnál nekem 20 tojást.

Jó, szívesen Erzsébet tanító néni – válaszol-
ta, - amit valóban meg is kapott még aznap délután. 
Különben Erzsébet tanító nénit, aki szinte a fél falut 
tanította, mindenki nagyon tisztelte, szerette.

A lakosság lelki gondozását, jó erkölcsi magatar-
tását az egyházak lelkészei is segítették, akik komoly, 
rokonszenves, nagytudású emberek, papok voltak, s 
a felekezeti különbség ellenére egymást tisztelték s 
nagyrabecsülték. Abban az időben lelkipásztori tevé-
kenységet folytattak: Legeza esperes úr, Bába tiszte-
lendő úr, Dr. Bacsóka Béla s. lelkész – aki később püs-
pöki titkár lett Nyíregyházán a görög katolikus püs-
pök mellett, Tempfli Gyula római katolikus tisztelen-
dő úr, a reformátusoknál Hetey Sándor tiszteletes úr.

Itt, az akkor élő emberek humánus gondolkodá-
sát, nemeslelkű magaviseletét, a zene iránti szeretetét, 
vonzalmát a következő novellám is bizonyítja:

„Aki nem élhet muzsikaszó nélkül”… címmel.
Esteledett, amikor diákjaimnak énekórát tar-

tottam a főutcai iskolában, még 1945 őszén, 
Nyíradonyban.

Villany hiányában lámpát gyújtottunk, aminek 
tompa fénye határozatlanul világította meg arcainkat 
és a tanterem ablakait.

A harmóniumhoz ültem és néhány bevezető 
akkord után arra szólítottam fel növendékeimet, hogy 
énekeljék Petőfi „Távolból” című versét.

A hangszer lágy kísérete mellett felcsendült a daluk. 
A lányok szopránján és a fiúk búgó hangján keresztül 
Petőfi szomorú sorsát éreztük át. Mély érzéssel éne-
kelték a befejező sorokat: „Ah, ha tudná, mily nyo-
morban élek, megrepedne a szíve szegénynek!”

A zene és éneklésük kiszüremlett a félig nyitott 
ablakon át az utcára. Szívükből szállt ki, s ott a járó-
kelők lelkére hullt a megható szövegű, mélabús dal-
lam.

Már éppen befejeztük, amikor nyílott az ajtó.
Egy szokatlan egyéniség körvonala bontakozott 

ki a félhomályból. Nyomban abbahagytam a zené-
lést, felálltam a harmónium mellől, hogy fogadjam 
a váratlan vendéget, aki idősebb ember, és előttem 
ismeretlen volt.

Bemutatkozás után néhány szót váltottunk, s 
hamar kiderült, hogy a zene, illetve a dal csalta be a 
munkából hazatérő, a község volt zenekari karmes-
terét, aki jelenleg a malomban dolgozik. Zsávoly nad-
rágja, sötétszínű kabátja még mindig lisztes, de lel-

kében bizonyára az előbb hallott zene hangjai vissz-
hangzottak.

Szeméből, arcáról legalább is ezt olvastam le, mert 
arról beszélt, hogy milyen jó volna többszólamú ének, 
vagy zenekart létesíteni.

Ehhez a fiúk is lelkesülten szóltak hozzá, s egyik-
másik, aki zenekari tag volt, már most vállalkozna rá.

Az ajánlkozást félbeszakítva kérdem: és hol vannak 
a hangszerek?

-	Elvitték! – válaszolnak egyszerre többen is.
-	Én rejtegettem azokat – veszi át a szót a karmes-

ter. Részben el is zabráltak belőle, ami pedig megma-
radt, azokat be kellett szolgáltatni. Ez a parancs jött a 
jegyzőségtől – fűzi tovább a szót, már meg-megreme-
gő hangon.

Szomorúságtól terhelt hangja a diákok szívébe 
markolt, és utána gondterhesen néma lett mindenki.

-	Minek adta be karmester úr?! – töri meg a csendet 
dacos indulattal az egyik tanuló.

-	El kellett volna dugni még jobban – szól a másik.
-	Vagy letagadni! – szinte kiáltja egy harmadik. 

Mindannyiónkban e körül kavarogtak a gondolatok. 
A karmester pedig megindulva, zavart lelkiállapotban 
hallgatja az ifjak szemrehányását.

Most tőle várjuk mindannyian a választ.
-	Fiúk, - kezdi könnytől homályosodó szemmel, 

parancsot kaptam arra.
Mást nem tehettem. Én valamikor katona voltam, 

megtanultam a parancsot becsületesen  teljesíteni.
Néhány mondatát akadozva úgy adta elő, mint 

akiben minden szó fájdalmat kelt, mert ez a parancs-
teljesítés, éltető zenéje és az ő kedves hangszerei rová-
sára történt.

Akkor pedig már nem bírt magával és elfojtott 
hangja sírásba csuklott, amikor megrendülten idézte 
a fájó emléket.

-	Fiúk – higgyétek el – sírtam… mint egy kisgyer-
mek játéka után, amikor kosárba raktam a hangszere-
ket és úgy vittem beadni.

Síró hangjára részvétteli, nyomasztó csend támadt. 
Ebben a néma csendben a volt karmester semmikép-
pen sem tudott erőt venni magán, nagy bánatát nem 
bírta legyűrni lelke mélyére… Néhány másodperc 
múlva kissé félszegen megindult az ajtó felé, és úgy 
távozott el, hogy erőtlen ajkával még elköszönni sem 
tudott…”

Ezután a múltidéző szomorú epizód után magam-
ban azt állapíthattam meg, hogy Nagy úr, a volt kar-
mester szívekbe markoló viselkedése az itt élő embe-
rek igen érzékeny, nosztalgiás, jóságos lelkületére vall.

Tények, események, nehézségek az 
inflációs időszakban

(Kivonat a naplómból)
1946. február 25-én az iskolában nem volt tanítás a fa hiánya miatt.
Február 27-én 1 ív miniszteri író papír már 600 pengő volt.
Március 9-én fizetésem 13.492.000 P volt.
Április 5-én a fizetésem már 35.240.000 P.
Április 9-én cukrot igényeltünk és kaptunk.
Lassanként bebútorozhattuk lakásunkat, - csere útján – kárpátaljai 
ismerősök közreműködésével.
A kabátom kész lett (40.000.000 pengőt fizettem a szabónak).
Április 30-án 5 kg nullás lisztet kaptunk Terdikéktől.
Május 1-én fizetésem 475 millió pengő.
Május 6-án 1,5 l olajat hozott K. Szilágyi Mária.
Május 6-án 2,5 l olajat hozott Paulovics Anna.
Május 6-án 3 l olajat hozott Barnácz Erzsébet.
Május 18-án a fizetés már 3600 millió adópengő.
Május 20-án 15 kg liszt Terdikéktől.
Május 25-én Kerezsiéknél lakodalomban voltunk.
Május 29-én Kállósemjénben voltam élelemért kerékpárral (kárpátal-
jai, beregszászi kapcsolat révén).
Május 30-án Templomban voltunk d. e. Feleségem a római katolikus, 
én a református templomban.

D. u. Ady-délutáni műsort rendeztünk.
Május 31-én 8 milliárdot kaptunk fizetésül (4 tojást vehettünk érte)
Június 2-án Kisgazdagyűlésen voltunk (Titkár: Belme Mihály, a Szoci-
áldemokratáknál: Madai Sándor).
Június 5-én Fizetést kaptunk. Ketten 54 milliárdot (1 liter olaj ára 35 
milliárd volt).
Június 7-én még 232 milliárdot kaptunk hozzá.
Június 8-án A Református egyháztól 1 m3 fát felvágva kaptunk.
Június 9-én Templomban voltunk (Ref., Róm. Kat.)
Június 10-én Az I. polgáristák sikeresen levizsgáztak Debrecenben.
Június 13-án Hittanvizsga.
Június 15-én Évvégi vizsga az iskolában. Este moziban voltunk.
Június 16-án Templomban voltunk.
Június 19-én A IV. o. polgárista lányok utoljára jöttek.
Június 21-én 17 billió jött fizetésül.
Június 22-én Debrecenben voltunk. Szappant vettünk.
A polgárista lányok írásbeliztek Debrecenben.
Június 26-án 100 billió jött fizetésként.
Június 29-én Templom. Népünnepély. Táncpróba a népitánc csoporttal.
Június 30-án A főszolgabíró úr visszaadja a vizitet.
Július 3-án 950 ezer billió jött.
Július 5-én A molnárokkal foglalkoztam vizsgára történő előkészítés-
ként.
Július 6-án A vonatköltség 600.000 billió Debrecenig.
Július 13-án 2 molnár sikeresen vizsgázott Debrecenben.
Július 14-én Templomban voltunk.
Július 16-án Írtam, gépeltem. Eladtam az extra katonai nadrágomat (10 
kg zsírt kaptunk érte).
Július 18-án Az esti vonattal elindultunk Tarpára, ahol éppen orszá-
gos ünnepség volt Bajcsy-Zsilinszkyre emlékezve. Éjjel gyalogoltunk 
Fehérgyarmattól odáig.
Július 20-án Vissza Vásárosnaményig gyalogoltunk. Ott a Tiszában 
fürödtünk. Csak az éjjeli vonattal utazhattunk Nyíregyházára.
Július 21-én Nyíregyházán voltunk délutánig.
Július 23-án Fizetés 265 millió adópengő (1 tojás 3 millió adópengő). 
20 millió adópengő volt a vonatjegy ára Debrecenig.
Augusztus 1-én A polgáristákkal megkezdtem a tanítást. A Forint 
megjelenése. Végre ez év augusztus 1-én megjelent a jó új pénz: a 
Forint, ami sok tekintetben javította anyagi helyzetünket.
Augusztus 19-én Képviselőtestületi gyűlés volt, melyen mint meghí-
vottak vettünk részt.
Augusztus 25-én Népművelési rendezvény volt délután Adyról.
Szeptember 3-án Délután tanítói gyűlés.
Szeptember 6-án A tanítást megkezdtük.
Szeptember 9-én Máriapócson voltunk a búcsúra-menőkkel.
Szeptember 14-én A görög katolikus püspök fogadása Nyíradonyban.
Szeptember 16-án Népművelési gyűlés.
December 8-án Kislányunk született a debreceni klinikán.
December 15-én Szülői értekezlet.
December 17-én Vetített képes előadást tartottam az iparosoknak.
December 19-én Kiadtuk az iskolai szünetet.
December 22-én Nagy szomorúságot, gyászt okozott nekünk, hogy 
Erzsike kislányunk 2 hetes korában e napon halt meg. A római katoli-
kus régi temetőben nyugszik. Részvéttel sokan osztoztak gyászunkban.
December 28-án Egyik cikkem megjelenése a Szabolcsi Kalendárium-
ban, Petőfi Sándorról…

Nagy bánatunk ellenére megnyugvással töltött 
el bennünket, hogy ebben a községben valóban egy 
értékes tantestületbe kerültünk. Az igazgató akkor 
Bradács Mihály kolléga volt, aki igazán értékes peda-
gógus, segítőkész, kellemes modorú személyiség volt. 
Amerikát megjárt múlttal is rendelkezett. – Abban 
az időben tantestületi tagok voltak: Kovács Erzsé-
bet, Tempfli Júlia, Halmos Éva, Vokány Magda, Sza-
mos Emma, Bács Jenő, Gáspár Gyula, Halmos István, 
Pataki Béla. Mindannyian barátságos, lelkiismerete-
sen tanító, jó felkészültségű pedagógusok voltak. Az 
iskolaszolga, illetve hivatalsegéd Kulcsár János bácsi 
volt.

Későbben, 1948-ban került hozzánk Szőllősi János 
kolléga igazgatónak, aki társadalmi tevékenységével, 
mérsékelt gondolkodású, demokratikus viselkedésé-
vel népszerűvé vált mind a tantestület, mind a község 
lakossága köré.

(Részlet a Nyíradony monográfiából)

Porcsalmi János

Hónapok óta folyik a vita és az egyeztetés a jövő önkormányzati rendszeréről, ami sarkalatos, vagyis 2/3-os törvénnyel kerül elfogadásra. Utóbbi miatt 
több, mint valószínű, hogy akár 20-30, de meglehet, hogy 50-100 éven túl is az a rendszer fog működni, amit év végéig elfogad a Magyar Országgyűlés.

Egyszeri és megismételhetetlen
Történelmi esély, mely évtizedekre meghatározza Nyíradony jövőjét

Élmények a nehéz hónapokból

A járási székhellyé válás nem-
csak a polgármesternek és a 
képviselőknek fontos, hanem 
az egész városnak, a közigaz-
gatási terület minden lakójá-
nak.
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Szent Mihály Görög Katolikus 
Általános Iskola 	
Tárkonyos burgonyaleves 

II. helyezett 
Kölcsey Ferenc Gimnázium Álta-
lános Oktatási és Nevelési Központ 
Krumpli gombóc lév 

Pörköltök 
I.helyezett 
Nyíradony Város Önkormányzata 
Rozmaringos, kakukkfüves burgo-
nya csirkemell filével 

II. helyezett 
Ápolási Otthon Nyíradony 
Csülökpörkölt burgonyával 

III. helyezett 
Családsegítő 
Gombás marhapörkölt 

Egyéb finomságok 
I. helyezett 
Kölcsey Ferenc Gimnázium Álta-
lános Oktatási és Nevelési Központ
Oskolamesterek étke 

A finomságok receptjeit megtalál-
hatják a www.nyiradony.hu olda-
lon! 

Tisztelt Fogyasztó! 
A közműves ivóvízellátás és a közműves szennyvízelvezetés módját 

a 38/1995 (IV) kormányrendelet szabályozza. 

1. Fontos tudnivalók:
•	 A szolgáltató szolgáltatási kötelezettsége és a szolgáltatás minőségéért való 

felelőssége a szolgáltatási pontig áll fenn. (A bekötésnek a vízmérő fogyasztó 
felőli végpontja).

•	 A fogyasztó a vízmérőakna hozzáférhetőségéről és tisztántartásáról, a vízmé-
rő fagy elleni védelméről gondoskodni, továbbá a vízmérő rendellenes műkö-
déséről a szolgáltatót haladéktalanul értesíteni köteles. (pl: csőtörés az alábbi 
telefonszámon 203-046.)

•	 Ha a fogyasztó a szolgáltatótól a bekötési vízmérő rendkívüli vizsgálatát és 
hitelesítését kéri, a felmerült költségeket a fogyasztó köteles megelőlegezni.

A szolgáltatásért a fogyasztónak külön jogszabály szerint díjat kell fizetnie. A díj-
számítás alapja a bekötési vízmérőn mért mennyiség. Ha ez valamilyen oknál fog-
va nem állapítható meg, a szolgáltató az előző időszak átlaga alapján állapítja meg 
a fogyasztást. Díjfizetés elmaradása esetén a szolgáltató a felszólítást követő 30. 
naptól a vízszolgáltatást korlátozhatja vagy átmenetileg szüneteltetheti. Késedel-
mes fizetés esetén a jegybanki alapkamat kétszeresét számítjuk fel.

Javaslataink:
Minden fogyasztónak saját érdeke hogy víz fogyasztását gyakran ellenőrizze.

1.	 Gyengén folyó WC tartály, csepegő csaptelep miatt jelentősen megnőhet a 
vízfogyasztás.

2.	 Belső hálózata ellenőrizhető olya módon is hogy a vízvételi helyeket elzár-
ja és leolvassa a bekötési vízmérőt. Ha a vízmérőn fogyasztás mutatkozik, 
hibás a belső hálózat.

3.	 A fogyasztó kérheti a vízfogyasztás átmeneti szüneteltetését egy magára 
hagyott lakás, ingatlan esetén így megóvhatja hálózatát a szétfagyástól, az 
épület felázásától és egy esetleges észre nem vett hiba miatti magas vízszám-
lától. 

Ha figyelembe veszi javaslatainkat csak a tényleges vízfogyasztás díja terheli Önt. 
A fogyasztó adatait érintő valamennyi változást (tulajdonos, fizető neve, fogyasztó 
cím, névváltozás) a szolgáltatónak 8 napon belül köteles bejelenteni. 

Nyíradonyi Vagyonkezelő Kft.

Templombúcsú

A templom búcsúi ünnep-
sége november 6-án (vasár-
nap) lesz. Ezen jelentős egyházi 
összejövetelen való részvételre 
sok szeretettel buzdítunk min-
denkit. Kérjük a mennyei erők 
fejedelmét a görögkatolikus 
általános iskola jelmondatával: 
Óvj, őrizz, oltalmazz! Novem-
ber 21-én pedig ünnepünk lesz: 
Az Istenszülő templomba veze-
tését ünnepeljük. Lítiás ünnep.

Mit ad a hit?
Neked nem ad semmit a hit. 

Nem olyan érték, amiért meg 
is halnál. 

A hit nem festék, amellyel 
kereszténnyé mázolják az embert. 
A hit vér, amely belül tölt el. A 
hit nem üres keret, amelybe 
csak bele kell állítani a keresz-
tényt. A hit nyersanyag, amely-
ből felépül Krisztus embere. Ez 
a döntő: fapalánk-e a keresz-
tény ember, amelyre plakáto-
kat ragasztottak vagy ízig-vérig 
isteni gránit? 

Túl kevéssé gyakorolod a 
hitedet. Alig veszed igénybe. 
Nem éled.

–	 De hát mit ad nekem a hit?” 
– kérded.

–	 „Az örök életet. Ez talán 
semmi?”

Vajon mikor tudja nekünk 
is, rólunk is elmondani az Úr: 

„Nagy a te hited”?

November 1.
Elhunytjainkról emlékezünk 

meg. A síroknál történő meg-
emlékezést a szokott rend sze-
rint végezzük a temetőben. Kb. 
1/2 10-től este 1/2 5-ig. 17.00-kor 
a templomban hramotás mise, 
közös említésekkel. 18.00-kor 
pedig az emlékműnél gyertya-
gyújtás.

Szeptember 27-én Nyíradonyban került megrendezésre a Kispapi-papi focimeccs. Minden évben 
tavasszal és ősszel mérik össze erejüket a kispapok és a papok a pályán. A mérkőzés mellett legin-
kább az a fontos, hogy találkozunk, együtt vagyunk. Természetesen megküzdünk egymással a jó 

eredményért, de a papi csapat most megsemmisítő vereséget könyvelhet el. A papnövendékek és elöljáró-
ik örvendezhettek a 7:1-es győzelemnek. 

A futballmérkőzés után parakliszt végeztünk a templomban a jelenlévő hívekkel együtt, majd találkoz-
tunk a terített asztalnál is a sportcsarnokban.

Köszönöm mindazoknak a segítségét, támogatását, melyek által vendégül láthattuk a csapatok tagjait: 
a süteményeket készítők jó szándékát, a vállalkozók felajánlásait, a polgármester úr önzetlenségét, azok 
fáradozását, akik szolgálatunkra voltak a vacsoránál, a nyíradonyi „öregfiúk” készségét.

Október 1-jén kora reg-
geltől lázas izgalom-
mal készülődtünk a III. 

Nyíradonyi Murcis Krumpli-fesz-
tiválra. A Szent Mihály 
Görögkatolikus Álta-
lános Iskola számára 
kijelölt sátorban igye-
keztünk régi bútorok-
kal, egykori használa-
ti eszközökkel, nagy-
anyáink kézzel varrott 
asztalterítőivel, falvé-
dőivel békebeli han-
gulatot varázsolni. Az 

„ősz kincseivel” - szí-
nes, érett termésekkel, 
gyümölcsökkel, ágak-
kal - tettük hangulato-
sabbá környezetünket, 
és idéztük meg a beta-
karítás időszakát.

Nyíradonyban hagyo-
mánya van a közös főzéseknek, a 
jófajta ételek és az asztali örömök 
megbecsülésének. Sokan és jól tud-
nak főzni errefelé.

Fakanalat ragadtunk mi is a töb-
bi  résztvevővel együtt, és elindult 
az illatok kavalkádja Nyíradony 
központjában.

Gyerekeink változatos  műsorok-
kal  szórakoztattak bennünket. Itt 
voltak az ovisok, a harmadikos és 
negyedikes gyerekek furulyáztak, a 

nagyobbak énekeltek, a mazsorett-
csoport ruháin csillogott a nap, és 
a néptáncosok tánca, a jól ismert 
népdalok, mint  valami „himnusz” 
lebegett a népes közönség között. 
Vidáman kóstolgattuk egymás főzt-
jét, a frissen préselt mustot. Mire a 
lovasok, hintók és fogatok körbe-

járták Nyíradony utcáit, elkészül-
tek a bográcsokban, tepsikben és 
cserépedényekben gondos kezek 
által kavargatott, a kényes ízlésű-

eknek is tetsző finom-
ságok.

Megmutattuk, hogy 
tudunk főzni egyszerű 
krumpliból is jóízűt, 
egészségeset, vendégség-
be csábítót, szezonálist, 
frisset és nagyon sokfé-
lét. Tárkonyos krumpli-
levesünk elnyerte a zsű-
ri tetszését is. A leves 
kategóriában elért első 
helyezésünk megkoro-
názta ezt a napsütéses, 
gyönyörű őszi ünnepet.

Ezen a napon, hagy-
ma és krumplipucolások, 
egyszerű beszélgetések, 
koccintások és fény-

képezések  közben erősödött a 
nyíradonyi emberek  és  barátaik  
összetartó ereje.

Mi itt vagyunk otthon!

Szent Mihály Görögkatolikus 
Általános Iskola Szülői Közössége

A görögkatolikus egyházközség 
élete és hitélete

Hagyományainkban élünk tovább

III. Murcis Krumpli 
Fesztivál eredményei 

Nyíradony Város Önkormányzata 
a Nemzeti Erőforrás Minisztériummal együttműködve 

2011. október 17-től kiírja 
a Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot 
felsőoktatási hallgatók számára a 2011/2012. tanév második és a 2012/2013. tanév első félévére 

vonatkozóan, valamint felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára 2012. évre.

1. A pályázat célja
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés érde-
kében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének 
támogatása. A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezete-
ként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás; a megyei önkor-
mányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás. Az ösztöndíjpályá-
zattal kapcsolatos adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és megyei ösztöndíj pénzkezelési 
feladatait a Wekerle Sándor Alapkezelő végzi, míg az adatrögzítési feladatokat az ösztöndíjpá-
lyázathoz csatlakozó települési és megyei önkormányzatok látják el.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a felső-
oktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény valamint a felsőoktatásban részt vevő hallgatók jutta-
tásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet szolgál.

2. A pályázók köre

„A” típusú pályázat

A pályázatra azok az önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szo-
ciális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőok-
tatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakkép-
zettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mes-
terképzésben, egységes, osztatlan képzésben, vagy felsőfokú szakképzésben, a képzési keretidőn 
belül folytatják tanulmányaikat.
Képzésre vonatkozó keretidő: államilag támogatott képzésben részt vevő hallgató esetében a 
támogatási idő, azaz a megkezdett 12 félév (a fogyatékossággal élő hallgató támogatási ide-
je további 4 félévvel megnövelhető); költségtérítéses képzésben részt vevő hallgató esetében a 
megkezdett 16 félév (amennyiben a felsőoktatási intézmény szabályzatában a képzési keretidőt 
ennél rövidebben nem határozza meg). [2005. évi CXXXIX. törvény a felsőoktatásról, 55. § (2) 
valamint 56. § (2) bekezdés]

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2011 szeptemberében tanulmányaik utolsó évét megkezdő hall-
gatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2012 őszén már nem áll fenn, úgy a 
2012/2013. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a 
felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, 
hogy a 2011/2012. tanév második félévére a hallgató már beiratkozzon a felsőoktatási intézménybe.

„B” típusú pályázat

A pályázatra azok az önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szo-
ciális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik a 2011/2012. tanévben utolsó éves, érettségi előtt 
álló középiskolások; vagy felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még 
felvételt nem nyert érettségizettek; és a 2012/2013. tanév első félévétől kezdődően felsőoktatási 
intézményben teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező 
alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben, vagy felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni. 
A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2012-ben először nyernek fel-
vételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2012/2013. tanév első félévében tényle-
gesen megkezdik.

3. Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, aki:
-	 katonai illetve rendvédelmi felsőoktatási intézmények katonai illetve rendvédelmi képzésé-

ben vesz részt
-	 középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben vesz részt 
-	 doktori (PhD) képzésben vesz részt 
-	 külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban.

4. A pályázat benyújtása
A pályázatot a Nyíradony Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalánál írásban, a hivatalban 
hozzáférhető pályázati űrlapon, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani. /A pályá-
zati űrlap letölthető a www.wekerle.gov.hu weboldalról/

 
A pályázat benyújtási határideje: 2011. november 14.

A pályázat kötelező mellékletei:
a)	 A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti Jogviszony-igazolás a 2011/2012. tanév első 

félévéről. 
	
	 Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszony-

ban áll, pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel első-
ként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, 
közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hitta-
nár – kétszakos képzés esetében a hallgató az állami felsőoktatási intézményt köteles meg-
nevezni. 

b)	 Igazolás a pályázó és a vele egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együttesen érvényes, vala-
mely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

Bővebb felvilágosítást Mezei-Czifra Bernadett ügyintézőnél személyesen 
vagy az 52/203-001 telefonszámon kérhet. 
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2011. október 1-jén kezdődött, és 
október 31-ig tart a népszámlálás.

Az népszámlálási törvényben meg-
határozott eszmei időpont: 2011. októ-
ber 1-je 0 óra.

Az adatfelvétel számlálóbiztosok 
bevonásával történik, akik interjú kere-
tében töltik ki a lakás és személyi kér-
dőíveket.  Számlálóbiztosok többsége 
a Polgármesteri Hivatal dolgozója, akik 
névre szóló  kártyával tanúsítják jogo-
sultságukat. Mindemellett természe-
tesen számlálóbiztosi feladatokat más 
személyek is ellátnak .

A népszámlálás történetében elő-
ször nyílik lehetőség arra, hogy az 
adatszolgáltatók internet segítségé-
vel tegyenek eleget adatszolgáltatá-
si kötelezettségüknek. Ehhez a www.
enepszamlalas.hu honlapra kell belép-
ni, és a korábban eljuttatott adatszol-
gáltatói csomagban található inter-
netes belépési kóddal  tudják kitölte-
ni mind a lakás, mind a személyi kér-
dőíveket. Ha a család 1 tagja internetes 
válaszadást választ,  az ott lakó min-
den személyről ugyanígy kell kitölteni 
a kérdőíveket.

A válaszoló a kérdéseket megvá-
laszolhatja úgy is, hogy a kérdőíveket 
saját maga tölti ki, és azt juttatja el a 
számlálóbiztosnak.

Összeírásra kerül minden lakás, 
nem lakás céljára használt lakás, üdü-
lő, lakott egység, intézet. Össze kell 
írni minden olyan magyar és külföl-
di állampolgárt, aki életvitelszerűen a 
lakásban él, akiknek a lakás az állan-
dó otthonuk, de átmenetileg külföld-
ön tartózkodnak (tartózkodás ideje 12 
hónapnál kevesebb) , és azokat is akik-
nek az adott lakcímen van az otthonuk, 
de tanulás, munkavégzés stb. miatt 
kollégiumban, munkásszálláson laknak, 
és csak hetente, 2 hetente térnek haza.

Mindemellett összeírásra kerül-
nek azok is, akik október 1-je 0 óra és 
az adatok felvétele közötti időszakban 
meghaltak és elköltöztek.

Az adatok pontos kitöltése, a meg-
felelő segítség igénybevétele érdeké-
ben kérjük a lakosságot, hogy fogadják 
bizalommal számlálóbiztosainkat, akik 
ingyenesen, segítőkészen segítenek a 
kérdőívek kitöltésében.

Verdes Jánosné
aljegyző

Díjazottak:
Lovasok:	
Baráth Orsolya (Guth Erdészet)
Király Attila (Balkány)

Hintók:
Beri Tibor (Hajdúsámson)
Hegyes Ferenc (Szakoly)
Szabó Gyula (Nyíracsád)
Mercs György (Aradványpuszta)

Gumiskocsi (Stráf):	
Kozma György (Nyíradony)
Füzesi Pál (Kecskés)
Hebő Attila (Balkány)

Gratulálunk és minden kedves résztvevőnek 
köszönjük, hogy megtisztelte rendezvényünket.

Elmúlt a szeptember, szerényen és halkan 
kopogtat az ősz. 

A természettel összhangban élő ember 
számára mindig nagyon fontosak voltak a kör-
nyezet változásai. A felkészülésük biztosította az 
alkalmazkodásukat a természet rendjéhez.

Betakarítja a termést, majd a jól megérdemelt 
munka után ünnepel. Örül  a „gazdagságnak”, a 
munkával telt időszaknak. Megszaporodnak hát 
a fesztiválok, ünnepségek, amiből aztán hagyo-
mány is lehet. Városunkban „ Mihály nyarán”, 
vagyis „vénasszonyok nyarán”került sor az immá-
ron 4. alkalommal megrendezett „Murcis, krumpli  
fesztiválra”. Derült, szép nap reggele ébresztette az 
érdeklődőket. A sokszínű rendezvényen a pálin-
kák versenye mellett főzőtudományból is verseng-
hettünk. Iskolánk először vett részt e nemes vetél-
kedésen. A sátrunkat igyekeztünk az mindennapi 
lét egyszerű szépségének megfelelően berendezni.

Már korán reggel sürögtek-forogtak a férfi kol-

légák is cipelve a begyűjtött szalmabálákat, csut-
kaszárat, érett tököket. A kolléganők pedig szőt-
tesekkel, apró használati tárgyakkal varázsolták 
elő a” tiszta szobát.”

Az előzetes tervezésünk alapján levest is, máso-
dik fogást, sőt a találékonyság és takarékosság 
jegyében még desszertként süteményt is készítet-
tünk a maradék derelye tésztából és tojáshabból.

Igazgatónk, Tóth Lajos Árpád főszakácsként 
bizonyította hozzáértését. Mi nők a „keze alá” dol-
gozva finomra, különlegesre, - a krumplit minden 
fogásnál felhasználva- készítettük ünnepivé az ételt.

A zsűritől csapatunk három kategóriában is 
díjat nyert.

Miközben a munkamegosztást, a napjainkban 
is kiemelkedően fontos szociális alkalmazkodást 
gyakoroltuk, jókat beszélgettünk, nevetgéltünk 
egy-egy korty szívdobogtató, arcpirosító nedű-
vel. A nap emléke kísér bennünket a jövő alkalo-
mig, míg együtt lehetünk újra.

„Őszbe csavarodott a természet feje, 
Dérré vált a harmat, hull a fák levele, 
Rövidebb, rövidebb lesz a napnak utja. 
És hosszúkat alszik rá, midőn megfutja”

/Arany János/

Ebben a nevelési évben októ-
ber 4-7-ig tartottuk tagintéz-
ményünkben az őszi napokat, 

melynek mottója most is a népi kul-
túra ápolása volt, illetve a nyíradonyi 
őszi hagyományok felelevenítése. Az 
indián nyár utolsó napjait éltük ezek-
ben a napokban, így a jó idő is hozzá-
járult rendezvényeink sikeréhez. 

Október 4-én  Az állatok világnap-
ján gyermekeinkkel élményszerző sétá-

ra indultunk, ahol állatokat simogat-
tunk és figyeltünk meg, majd beszél-
gettünk róla és feldolgoztuk ismerete-
inket. A délelőtt folyamán, Papp János 
a Ligetalja Természetvédelmi Egye-
sület elnöke előadást tartott a védett 
állatfajokról és növényekről. Felhív-
ta a figyelmünket a természetvéde-
lem pontosságára. 

A gyerekek rajzkiállításra is készí-
tettek munkákat. Nyerteseink: Berki 
Bianka Süni csoport, felkészítő óvoda-
pedagógus:  Verdes Mihályné 

Horváth Henrietta Micimackó 
csoport, Felkészítő óvodapedagógus: 
Dankó Zoltánné

Horváth Melissza, Napsugár cso-
port, felkészítő óvodapedagógus:  Kincs 
Gyuláné.

Október 5. Ezen a napon a szülő és 

gyermek együtt élvezte az óvoda által 
felkínált programot.

A reggel „Tűzriadó” gyakorlásával 
indult, ezt követte a Tűzoltók bemu-
tatója, amit az óvodások tátott szájjal 

figyeltek és nagyon 
boldogan tekintet-
ték meg a tűzoltó-
autót belülről is.

A tízórait a sza-
badban fogyasztot-
tuk el, majd „Meg-
ismerni a kanászt” 
címmel az óvodás-
csoportok műsorát 
láthatták a kedves 
szülők és meghí-
vott vendégeink. 
Ellátogattak ren-
dezvényünkre a 
társintézmények 

vezetői, az óvodánk védőnője és Tasó 
László polgármester úr is.

Ebéd előtt lehetőség nyílt a 
kézműveskedésre, ami hűen tükröz-
te az őszi forgatag hangulatát. 

Zenebohócok tették kellemessé a 
délutánt. Fáradtan, de élményekkel 
teli tért haza mindenki.

Október 6-án az őszi Guthi erdő-
be látogathattunk el, ahol termése-
ket gyűjtögettünk, „avaresőt” vará-

zsoltunk, gyönyörködtünk az őszi táj 
szépségében, az erdő gazdag állat és 
növényvilágában. Egész heti rendez-
vénysorozatunk október 7-én zárult. 

Délelőtt mindenki örömére ren-
delkezésünkre állt a három ugrá-
ló vár, ami a legnagyobb sikert arat-
ta gyermekeink körében. Az arcfestő 
hölgyek kedvenc állatukat festették a 
kicsik arcára, akik büszkén mutogat-
ták magukat az óvónéniknek. Moto-
rozásra és autózásra is csábították a 
rendezők a gyerekeket. 

Reméljük, hogy a már hagyomán�-
nyá vált „őszi napok” az idén is újabb 
közösségeket kovácsolt össze, s min-
denki gazdagodott egy picit a pozi-
tív érzéssel. 

Lelesz Lászlóné 
ovihírmondó

„A magyar népmese olyan kincs 
múltunk keresésében, amelyet a 
mai napig nem aknáztunk ki. Gaz-
dagsága, sokfélesége a világon egye-
dülálló.”

(Kiszely István)

Intézményünkben már egész 
héten lázasan készülődtünk 
erre a jelentős napra. Min-

den csoportban magyar népme-
sékkel ismerkedtek a gyerekek, 
amit rajzban is megörökítettek. 

Szeptember 30-án, pénteken 
került sor e Jeles nap méltó meg-
ünneplésére. A gyerekek által elké-
szített meseillusztrációkból óvo-
dánk folyosóján kiállítás nyílt. A 
sok-sok gyermekmunkából válasz-
totta ki a zsűri a három első helye-
zettet. Díjazottjaink: Koszo-

rús Boglárka Napsugár csoport, 
Balogh István Micimackó csoport, 
Ilyés Milán Tulipán csoport. 

Jutalmul egy-egy szép köny-
vet kaptak, amit Tóth Lajos Árpád 
igazgató úr adott át, aki megtisz-
telt bennünket a jelenlétével ezen a 
napon. A mese délelőtt méltó zárá-
sa volt az óvónénik által bemuta-
tott Három kívánság című népme-
se feldolgozás. 

A gyerekek fénylő tekintet-
tel figyelték, hogy az óvónénijük 
a szemük láttára válik mesehős-
sé. Gyermek és felnőtt egyaránt jól 
érezte magát a mesék birodalmá-
ban barangolva. 

Lelesz Lászlóné

“Az embert nem a születés, a földi rang avatja 
előkelővé, hanem a szellem és a jellem.” (Goethe)

2011. szeptember 16-ára szülő, gyerek, peda-
gógustalálkozóra várta Czifra Edit munkaközös-
ség vezető és kollégái az alsó tagozatban érin-
tetteket a Temesvári úti iskola udvarára.. Az 
együttlét célja, egymás megismerése, eszmecse-
re az iskolakezdésről, nehézségekről kötetlenül. 
Az új helyzet adta ötletül, hogy még szorosab-
bá próbáljuk tenni kapcsolatainkat a gyermekek 
érdekében. Pedagógiánk alapja, hogy az iskolai 
szocializáció az együttműködéssel, segítőkész-
séggel, kapcsolatteremtéssel, konfliktuskezelés-
sel, mások megismerésére való törekvéssel járul-
junk hozzá a családi neveléshez, egymás önzet-
len elfogadásához. Bízunk benne, hogy a szülők 
partnere az iskola jobbító szándékának és aktív 
segítői lesznek gyermekeik személyiségformá-
lásának fejlesztésében.

A délután folyamán nemcsak az időjárás volt 
kedvező, hanem az ideérkező szülők, gyerekek 
jó kedve is. Volt itt közös éneklés, játék, sor- és 
táncverseny, melyben a felnőttek is gyerekként 
élhették át az izgalmakat. Mindenki arcára pár 
órára mosoly, derű költözött, melyre gyakorta 
szükség lenne.

A szülők maguk hozta édességekkel, üdítők-
kel kényeztették gyermekeiket.

Azt valljuk, hogy a kortárscsoportok együtt-
léte a közösségi élményeken keresztül válik gaz-
dagabbá és elfogadóbbá mindenki számára. A 
következő közös téli találkozó reményében 

a résztvevők jó kedvvel búcsúztak a bará-
ti találkozóról.

Sósné  Juhász Sára
igazgatóhelyettes

Szüreti Sokadalom
Nyíradony, 2011. október 1.

„Őszbe csavarodott 
a természet feje…”

A Szivárvány Óvoda hírei
Őszi forgatag A népmese napja

Összejöttünk

Krumpligombóclév
 Megizzasztott szalonnán az zöldségeket megfonnyasztom, 

krumplival gazdagítom, vízzel nyakon öntöm, kedved sze-

rint ízesítem. Az zamatos főtt pityókából kerekített gom-

bóccal tálalom.

Oskolamesterek étke 
Az falu legszebb marhájának szín húsából pörköltet 

rittyentek, mit a föld kincséből lapogatott batyuba 

rejtek. Szájadat meglangaltató szilva szósszal nyakon 

öntve ajánlom Néked.

Nyíradony, Anno Domini 2011. 

Mindszent havának első napján
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Terdik Jánosné, Évike életútja 
Nyíradony kisvároshoz kötő-
dik. Itt született, itt élte bol-

dog gyermekkorát, s miután elvégez-
te a közép és felsőfokú tanulmányait 
visszatért gyökereihez s a további éle-
tét a kisgyermekek nevelésének szen-
telte immár 39 éve. 1971-től a bölcsö-
dében, 1977-től napjainkig az óvodá-
ban teljesítette hivatását.

 Munkája során mindig szem előtt 
tartotta és ma is vallja, hogy az óvónői 
pálya az élet legszebb hivatása, szép kül-
detés, de ugyanakkor hatalmas feladat 
is. Hosszú évtizedek óta második anya-
ként és szakemberként gondoskodott a 
rábízott gyermekek testi-lelki-szellemi 
fejlődéséről, az ahhoz szükséges felté-
telekről Nagy gondossággal rakosgat-
ta azt az alapot, amire az iskolai tanu-
lás és a felnőtt élet épül. Nevelte, óvta a 
kicsiket, nyitogatta értelmüket, nyese-
gette a vadhajtásokat. 

         Nevelőmunkája mellett orosz-
lánrészt vállalt a közösségért végzett 
munkában is. A 80-as években munka-
közösség vezető volt és 20 évig a Terü-
leti Vezetői Munkaközösség aktív tagja. 

Gyermekszeretetének és az addig vég-
zett átlagon felüli szakmai gyermekne-
velő munkája alapján 1983-ban általá-
nos óvodavezető helyettesi feladato-
kat látott el. Szakmai tudása fejleszté-
se érdekében folyamatos önképzésben 
és továbbképzéseken vett részt, amire 
kolléganőit is ösztönözte. 

1994-ben megbízott óvodavezető, 
majd 1995-től napjainkig a Képviselő 
Testülethez benyújtott és elnyert pályá-
zatai alapján a Nyíradonyi Szivárvány 
Önkormányzati Óvoda kinevezett veze-
tője volt. Azóta már több mint három 
cikluson át igazgatta nagy hozzáértéssel 
a Központi óvoda és tagóvoda zavarta-
lan működését megteremtette a nevelő-
munkához szükséges feltételeket. 

Óvodavezetőnkhöz érzelmileg közel 
állt a halmozottan hátrányos helyzetű 
gyermekek fejlesztése, felzárkóztatása, 
kilátástalan helyzetükből való kiemelé-
sük. Sokat fáradozott kollégáival együtt 
a gyermekek beóvodázásáért, rendszeres 
óvodába járásukért, felszerelésük bizto-
sításáért. Tudatosan alakította ki a fej-
lesztő munkához szükséges szakgárdát. 

Mindig azt hirdette, hogy a legjobb 
tudásunk, képességeink szerint nevel-
jük, szeressük, óvjuk és védjük a ránk 
bízott gyermekeket kivétel és megkü-
lönböztetés nélkül olyan biztonságos, 
szerető környezetben ahol a sokoldalú 
fejlődésük biztosított.

Vezetőnk irányításával az óvodánk 
sajátos arculatához igazodva készült el 
a Helyi Óvodai Nevelési Program 1999-
ben, amely a fejlesztő, felzárkóztató mun-
ka mellett a tehetséggondozásra is nagy 
hangsúlyt fektetett. 

Naprakészen figyelemmel kísér-
te a pályázati lehetőségeket, felkutatta 

az anyagi erőforrásokat ahhoz, hogy 
minél színvonalasabb eszközellátást 
biztosítson az eredményes nevelő- fej-
lesztő munkához. 

Humánus személyiségét elfogadták 
a szülők, gyerekek munkatársak egy-
aránt. Évike szeretetteljes következe-
tességgel, nagy emberséggel és szorga-
lommal igyekezett az óvónői és veze-
tői munkát úgy összehangolni, hogy a 
gyermekek és munkatársak érdekei ne 
sérüljenek, komfortérzetük biztosítva 
legyen. Az óvodáját második otthoná-
nak tekintette.  Kollégái második csa-
ládjaként voltak jelen életében. Egyre 
növekvő feladatai mellett mindig szakí-
tott egy kis időt a munkatársak magán-
életi örömeinek, problémáinak megbe-
szélésére. Munkaidejét nem a munkaidő 
beosztás határozta meg, hanem az elvég-
zendő munkák fontossága, határideje.

Jó szervező munkájának köszönhe-
tően az óvodai rendezvények, az ünne-
pek, ünnepélyek bensőséges hangulatú-
ak voltak. Hangsúlyozottan érvénye-
sült a hagyományápolás, a régi érté-
kek megőrzése.

 Vezetőnk mindig nyitott volt a meg-
újulásra, fejlődésre. Az innovációs törek-
véseket örömmel fogadta. Élen járt az új 
dolgok kipróbálásában, melyeket óvo-
dapedagógusaival kielemezve, a helyi 
körülmények figyelembevételével szor-
galmazta bevezetését.

Így például:
•	 A Nyelvi Irodalmi Kommunikáci-

ós program is, amely az anyanyel-
vi nevelés terén hozott megújulást.

•	 Jelenleg a Komplex Prevenciós Óvo-
dai Nevelési Program elvei szerint 
folyik az óvodai nevelés, mely kiépí-
tésében oroszlánrészt vállalt.

•	 2009. szeptemberében egy csoport-
ban kísérlet képen bevezettük a 
TÁMOP 3.1.4-8/2-2009-0243  pályá-
zat által finanszírozott Kompetencia 
alapú fejlesztési programot , mely-
ben szakmai vezetőként tevékeny-

kedett. 
•	 Második éve az IPR program is az 

óvodai nevelőmunkánk szerves része. 
Az Integrációs Projekt Rendszernek 
óvodavezetőnk a szakmai irányító-
ja vezetője volt. Mindkét program 
a halmozottan hátrányos helyzetű 
gyermekek esélyegyenlőségét biz-
tosítja. 

Nyíradony Város Önkormányzata 
a gazdaságosabb, hatékonyabb műkö-
dés érdekében2010. nyarán a két óvodát 
egyesítette, így mind a 9 óvodai csoport 
a Temesvári úti óvoda – iskola komple-
xumban került elhelyezésre. Az átköl-
tözéssel járó nehéz és komoly feladatok 
vezetőnk összehangolt szervező és irá-
nyító munkájának és dolgozóink pozi-
tív hozzáállásának köszönhetően határ-
időre elkészültek. Így gyermekeink a 
szülők nagy megelégedésére új helyen, 

barátságos, tágas, jól felszerelt csoport-
szobákban kezdhették meg a 2010/11-
es nevelési évet. 

A sokrétű, egész embert kívánó óvo-
davezetői munkája mellett társadalmi 
megbízatások ellátására is vállalkozott.

•	 2002-2006. között Oktatási Bizott-
ság tagjaként segítette a Képviselő 
Testület munkáját.

•	 Választások alkalmával a 4 számú 
választókörzetben a Szavazatszám-
láló Bizottság elnöke hosszú évek 
óta.

Terdik Jánosné óvodavezető nagyon 
tartalmas éveket tudhat maga mögött. 
37 éve van az óvónői pályán, ahol min-
den egyes nap a jövőt építette és nagyon 
boldog, feledhetetlen óvodáskort bizto-
sított gyermekek ezreinek. 

Sokrétű tevékenységet, kiemelke-
dő, példamutató munkáját korábban 
is elismerték.

•	 1989-ben Kiváló Munkáért Minisz-
tériumi kitüntetést kapott.

•	 A Milleneum évében a Közösségért 
emlékérmet vehette át.

Örülünk, hogy részesei lehettünk éle-
tének, hiszen java része itt zajlott a sze-
münk előtt. Köszönjük az értünk tett 
erőfeszítéseit, a türelmét, a kedvessé-
gét, melyet tanúsított  irántunk. Pró-
bálta összetartani a csapatot, irányíta-
ni az intézményt mindig mindenkor 
mindenkinek megfelelni. Igyekezett 
helytállni az otthonában, a munkahe-
lyén és képviselni az intézményt egyéb 
közegekben. Tartalmas intézményveze-
tői múltat tudhat magáénak és mi ezt 
most csak  megköszönni tudjuk. Kívá-
nunk a Szivárvány önkormányzati dol-
gozók nevében nyugodt kiegyensúlyo-
zott nyugdíjas éveket, sok örömet a csa-
ládjában és nagyon jó egészséget. 

Ültettél fákat, neveltél embervirágot,
Próbáltad jobbra bírni a világot.

Ha kiáltott a baj, siettél, hogy szűnjön,
Saját fájdalmad, mindig 

kisebbnek tűnjön.

Emberi szívekhez építettél utat,
Lelkeddel kövezted ki rajta a hidat.

Dolgoztál értelmes, emberibb életért,
Pihenj most egy kissé csupán, 

ÖNMAGADÉRT!

Nádróné Sopronyi Anna
 Óvodavezető

Kiss Márta, Nagy Józsefné 
Óvodapedagógusok

Varga Autószerviz
4254 Nyíradony Debreceni u 6516 hrsz

0630/9552325, 0630/5049804, 06906840176, 0652/203098
Őszi átvizsgálási és műszaki vizsga akció

2011.10.01-10. 31.

Gondoljon Ön és családja 
biztonságára, októberben

INGYEN!!!!!!!!

Szervizünkben  a Nemzeti Közleke-
dési Hatóság  szerinti  gépjármű teljes 
átvizsgálását, diagnosztikáját  3.600 Ft 
helyett  INGYEN elvégezzük! 

Ingyenes fagyállómérés
Műszaki vizsgáját ezen időszakban 

23.390 Ft helyett 19.500 Ft végezzük el!

Karosszéria javítás és / vagy fényezés 
esetén 3 alkalomra  szóló külső mosási  

utalványt adunk!
Casco károk javítása akár önrész nélkül is!

•Gumiszerelés + centirozás 1000 Ft
•Ingyenes gumitárolás!!!
•Futómű beállítás :4700 Ft

Tüdőszűrés
A Kenézy Kórház 

Rendelőintézet  
Tüdőszűrő Állomása

2011. október 19-27.  közötti 
időpontban végez szűrővizsgála-
tot- Móricz Zsigmond Művelődési 
Ház udvarán. A szűrés munkanap-
okon történik 8-18 óra közötti idő-
szakban.  Az ÁNTSZ minden 30 év 
fölötti korosztály részére kötelező 
tetté a szűrővizsgálatot, ezen  sze-
mélyek részére azt ingyenesen vég-
zi.  A szűrésről az érintettek külön 
értesítést nem kapnak.

A 30 év alatti lakosaink is igény-
be vehetik a szűrővizsgálatot, azon-
ban annak térítési díját a helyszí-
nen meg kell fizetniük. 

Kérjük a lakosságot, hogy a köte-
lező szűrővizsgálaton vegyenek részt, 
mely vizsgálatra személyi azonosí-
tó igazolványukat, TAJ  számukat, 
és esetlegesen legutóbbi szűrőla-
pot magukkal hozni szíveskedjenek

.
Verdes Jánosné

aljegyző

„Egy pálya útja véget ér.
A gyorsvonat megáll, s a búcsúzó útitárs más vonatra száll…..”

Aradványpusztai
falunap képekben
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FUNDAMENTA SZEMÉLYI BANKÁR
Állami támogatással kombinált forintos 

hitel lehetőség.
Ingyenes tájékoztató, és segítségnyújtás:

Kosztin Gáborné
06-70-635-91-62

Akciós ajánlatok 
az OTP Bankban

 

 A lakossági ügyfelek részére milyen számlavezetési szolgáltatáso-
kat ajánlanak? – kérdeztük Szászi Gábornét az OTP Bank nyíradonyi fiók-
jának vezetőjét.

Az OTP Bank többféle folyószámla vezetési lehetőséget kínál ügyfe-
leinek, amelyek kiválasztásában ügyintézőink készséggel állnak rendel-
kezésre. Biztos vagyok benne, hogy nálunk minden érdeklődő megtalálja 
az igényeihez leginkább igazodó számlacsomagot. Vagyontervezési szol-
gáltatásunk keretében az egyéni élethelyzeteknek és igényeknek megfe-
lelő megtakarítási ajánlatokkal várjuk ügyfeleinket.

Milyen lehetőségeket tud ajánlani a megtakarítást elhelyezni kívá-
nó érdeklődőknek?

Az OTP Bank számos akciós megtakarítási formát kínál, így min-
denki kiválaszthatja a saját elképzeléseinek, megtakarítási céljainak leg-
inkább megfelelőt. Akciós betétlekötési lehetőségeket biztosítunk 3 és 4 
hónapos időtávra is. A betétlekötés mellett befektetési alapokban, köt-
vénycsaládokban és tartós befektetési számlákon helyezhetik el ügyfele-
ink megtakarításaikat. A magánnyugdíj pénztári reálhozam kifizetésekkel 
rendelkező ügyfeleink is számos lehetőség közül választhatnak bankfiók-
jainkban. A hosszú távon megtakarítani szándékozók figyelmébe ajánla-
nám Lakás takarékpénztár számlanyitási akciónkat, amelynek keretében 
november 30-ig elengedjük a számlanyitási díjat, amennyiben a számlát 
nyitó eleget tesz a hirdetményben feltüntetett feltételeknek, 

Van-e valamilyen ajánlatuk a hitelkártyák iránt érdeklődők részére? 
Amex Blue hitelkártya akciónk keretében 2011. november 13-ig nem 

számoljuk fel az elsőéves kártyadíjat, 3%-os vásárlási visszatérítést biz-
tosítunk az első két hónapban, valamint az első 6 hónapban nem számo-
lunk fel zárlati díjat és csoportos beszedési díjat sem a hirdetményben 
szereplő feltételek teljesülése esetén.

Milyen ajánlataik vannak a vállalkozások részére?
A Széchenyi50 program olyan hiteleket és számlacsomagokat tartal-

maz, amelyek kimondottan mikro- és kisvállalkozások számára biztosí-
tanak kiegyensúlyozott pénzügyi hátteret. Bankunk többféle mikro- és 
kisvállalkozási hitele tárgyi fedezet és rendelkezésre tartási jutalék nélkül 
nyújt jó megoldást. A szabad felhasználású LendületPlusz Hitel igény-
bevételével a vállalkozások átmeneti likviditási problémáikat hidalhatják 
át. Az Új Forrás Forgóeszközhitel a cégeket az árukészlet bővítéséhez 
vagy egyéb kedvező beszerzési lehetőségek kihasználásához segíti hozzá. 
A 2011. november 30-ig tartó számlanyitási akciónk keretében 6 hóna-
pig 0 Ft-os számlavezetési díj mellett nyithatnak vállalkozói számlacso-
magot.. OTPdirekt alap- és kontroll-szolgáltatásunkkal a cégek gyorsan 
és egyszerűbben férhetnek hozzá számláikhoz.

Induló vállalkozásoknak a Start számlacsomag biztosít olyan kedvez-
ményeket, mint az OTP ATM-ből történő havi első készpénzfelvétel, vagy 
a havi első 2 db elektronikus bankon kívüli belföldi forint eseti átutalás 
díjmentessége. A Szinkron Számlacsomag keretében ügyfeleink lakossági 
és vállalkozói számláikat egy helyen, egyetlen számlavezetési havidíj fejé-
ben vezethetik. Az E-Számlacsomag a leggyakrabban használt szolgálta-
tásokat ötvözi.  Egyebek mellett havi 10 db OTPdirekt-en keresztül kez-
deményezhető ingyenes belföldi forint eseti átutalást is kínál.

Amennyiben ajánlataink valamelyike felkeltette érdeklődését, keres-
sen minket a Nyíradony, Árpád tér 6. szám alatti bankfiókunkban, hétfőn 
7:45 – 17:00-ig, kedden 8:00 – 15:30-ig, szerdán 8:00 – 17:00-ig, csütör-
tökön 8:00 – 15:30-ig, pénteken 8:00 – 13:00-ig várják a Bank dolgozói.

A tájékoztatás nem teljes körű, nem minősül ajánlattételnek. 
A termékek részletes feltételeit és díjait a bankfiókokban 
és a www.otpbank.hu honlapon elérhető hirdetmények 

és üzletszabályzatok tartalmazzák.

Ebzárlat
A Debreceni Kerületi Állategészségügyi és Élelmiszer-

ellenőrző Hivatal illetékességi területéhez tartozó vala-
mennyi település közigazgatási területére 

2011. 10. 03-tól 2010. 10. 17-ig 
ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendel el.

Az ebzárlat tartalma alatt, tartási helyén minden kutyát 
és macskát elzárva, illetőleg a kutyákat megkötve úgy kell 
tartani, hogy azok más állatokkal vagy emberrel ne érint-
kezhessenek. 

A túra reggelén kellemes, 
napsütéses időben gyüle-
keztek az érdeklődők az 

aradványpusztai iskola előtt. Úticél 
a Tisztavízi Horgásztavak.  A 17 lel-
kes természetkedvelő diákot Papp 
Jánossal, a Természetvédelmi Egye-
sület Elnökével vezettük erdőn-
mezőn keresztül. Utunk során meg-
ismerkedtünk a táj jellegzetes állat- 
és növényvilágával. Láthattunk für-
ge gyíkot, barna varangyot, sisakos 
sáskát, de közelről szemlélhettük a 
vidék gyógynövényeit is. A halasta-
vak csendes környezetében kellemes 

pihenőt tar-
tottunk, meg-
csodáltuk a 
gazdag élővi-
lágot, a vízi-
növényeket: a 
mocsári men-
tát, a tündér-
rózsát is.  Nem 
ijedtünk meg 
az „Év fájá-
tól” a Tiszafá-
tól sem, mely-
nek minden 
része mérgező. 
Nagy meglepe-
tésünkre talál-

kozhattunk az Aradványpusztán 
egykor tanító Benei Istvánné Vera 
nénivel, aki az idelátogató diákok 
szüleit is tanította.  Örömmel mutat-
ta meg a kertjében található növény-
ritkaságokat: cukorsüvegfenyőt, 
fügefát és a védetté nyilvánított 350 
éves tölgyfát. A 11 km-es gyalogtú-
ra során a diákok hasznos ismerete-
ket szereztek. Reméljük, hogy ez a jó 
hangulatú túra hagyományt teremt, 
és lesz még lehetőségünk együtt 
barangolni a környéken.

Kalmár Zsoltné
tanár

A Köl-
csey 
Ferenc 

Gimnázium, 
Általános Okta-
tási és Nevelési 
Központ Arany 
János Általános 
Iskola tagintéz-
ménye, 37 tanu-
lóval kirándult 
Hortobágyon 
2011. szep-
tember 27-én.  
Megismerték a 
Madárkórház 
tevékenységét, közvetlen kapcso-
latba kerültek a megmentett mada-
rakkal.

A Nagyröpde jelentette a gye-
rekeknek a legnagyobb élményt. 
Ebben egy kis kilátóról figyelhet-
ték meg az ölyvek, gólyák szárny-
próbálgatásait, a nagy ívben, maga-
san köröző madarakat. A kirándulás 
során nemcsak ismereteiket bővít-
hették tanulóink, hanem kipróbál-
hatták a játszótéri játékokat: köte-
lekből épített mászókát, csúszdát, a 

hinta mellett igazi különlegességnek 
számító sasos gyerekröptetőt.

Ezúton mondunk köszöne-
tet tanulóink nevében Hajdú-Bihar 
Megyei Önkormányzat Közgyűlése 
Oktatási, Kulturális és Sport Bizott-
ságának, akik „Honismereti kirán-
dulás Támogatása” című pályáza-
tunkat kedvező elbírálásban része-
sítették.

Kalmár Zsoltné
szervező pedagógus

Falunapi gyalogtúra Rendhagyó óra 
a Hortobágyon

Móricz Zsigmond Művelődési és Információs Ház

október - december

Idő Esemény Helyszín
Minden szerdán

10.00-től Baba-mama klub Művelődési ház
Tel: 52/203-092 • www.nyiradony.hu

OKTÓBER
október 5. Pávakörünk kirándult a Nyíregyházi 

Vadasparkba

október 8.
Szená-Torok Jótékonysági koncertje

A gyűjtés tovább folytatódik, s segíthetünk 
öt nyíradonyi beteg gyermeken

Művelődési ház nagyterme

október 12.
Szent Mihály Görögkatolikus Általános Iskola 

szervezésében láthattuk a 
A kis herceg c. színházi előadást

Művelődési ház nagyterme

október19-27.
8.00-18.00 Tüdőszűrés Művelődési ház udvara

október 23. ’56 üzenete
ünnepi műsor és megemlékezés

’56-os emlékmű
Művelődési ház nagyterme

Tel: 52/203-092 • www.nyiradony.hu

október 27. A Munkaügyi Központ kihelyezett fogadónapja Művelődési ház
Tel: 52/203-092 • www.nyiradony.hu

október 31.-november 1. A művelődési ház zárva tart

NOVEMBER
November 3. A Munkaügyi Központ kihelyezett fogadónapja Művelődési ház

Tel: 52/203-092 • www.nyiradony.hu

November 10.

MOZI
10.00 Micimackó (ovisoknak)

15.00 Hupikék törpikék animációs film 
(iskolásoknak)

Művelődési ház
Tel: 52/203-092 • www.nyiradony.hu

November 10. A Munkaügyi Központ kihelyezett fogadónapja Művelődési ház
Tel: 52/203-092 • www.nyiradony.hu

November 12. Görögkatolikus bál Művelődési ház nagyterme
Érd: Szent M. G. Ált. Isk: 203-786

November 17. Nyugdíjas Nap Aradványpusztán
Ap. Ált. iskola tornaterme

Művelődési ház
Tel: 52/203-092

November 24. A Munkaügyi Központ kihelyezett fogadónapja Művelődési ház
Tel: 52/203-092 • www.nyiradony.hu

DECEMBER
december 3. XXI. Regionális Népzenei Találkozó Harangi Imre Rendezvénycsarnok

Tel.: 52/203-092 • www.nyiradony.hu

december 6. Érkezik a Mikulás Művelődési ház nagyterme
Tel.: 52/203-092 • www.nyiradony.hu 

december 16. Kárpátia zenekar koncertje Művelődési ház
Tel: 52/203-092 • www.nyiradony.hu

december 20. Gyertyagyújtás, nyugdíjasok karácsonyi 
ünnepsége

Művelődési ház
Tel: 52/203-092 • www.nyiradony.hu

NŐI KÉZILABDA NB I/B 2011/2012 ŐSZI BAJNOKSÁG SORSOLÁSA

IDŐPONT HAZAI VENDÉG EREDMÉNY

2011.09.17. (SZOMBAT) 18.00 ÓRA NYÍRADONYI VVTK OROSHÁZ NKC 33-28

2011.09.24. (SZOMBAT) 16.00 ÓRA CSORVÁSI SK NYÍRADONYI VVTK 20-24

2011.10.01. (SZOMBAT) 18.00 ÓRA NYÍRADONYI VVTK SZEGED-KISKUNDOROZSMA 
KSE 32-28

2011.10.08. (SZOMBAT) 18.00 ÓRA NYÍRADONYI VVTK DVSC-FÓRUM II. 29-21

2011.10.16. (VASÁRNAP) 16.00 ÓRA ESZERHÁZY KSFC-GloboSys NYÍRADONYI VVTK

2011.10.29. (SZOMBAT) 18.00 ÓRA NYÍRADONYI VVTK BUDAÖRS-ÉRDI VSE II.

2011.11.05. (SZOMBAT) 17.00 ÓRA INÁRCS-ÖRKÉNY KC NYÍRADONYI VVTK

2011.11.12. (SZOMBAT) 18.00 ÓRA NYÍRADONYI VVTK KECSKEMÉTI NKSE

2011.11.26. (SZOMBAT) 18.00 ÓRA NYÍRADONYI VVTK HAJDÚNÁNÁS TERMÁL SC

2011.12.03. (SZOMBAT) 16.00 ÓRA BSE-FŐGÁZ NYÍRADONYI VVTK

Nyíradonyi Huszárok FC
2011. október 14. péntek 19:00 Kispest FF - Nyíradonyi Huszárok FC

2011. október 21. péntek 18:00 Nyíradonyi Huszárok FC - Rubeola FC Csömör II.

2011. október 28. péntek 20:30 Dunakeszi Kinizsi FC - Nyíradonyi Huszárok FC

2011. november 04. péntek 18:00 Nyíradonyi Huszárok FC - SZTE EHÖK SE

2011. november 14. hétfő 20:30 RAFC HungraÍz - Nyíradonyi Huszárok FC

2011. november 18. péntek 18:00 Nyíradonyi Huszárok FC - Salgótarjáni VSE

2011. november 25. péntek 18:00 Nyíradonyi Huszárok FC - Monor SE

2011. december 02. péntek 20:30 Szuperinfó Vác FSE - Nyíradonyi Huszárok FC

2011. december 12. hétfő 19:30 Bábolna-NM TFC - Nyíradonyi Huszárok FC

2011. december 16. péntek 18:00 Nyíradonyi Huszárok FC - Rákosmenti FC

2012. január 09. hétfő ESC Gyöngyös-MI - Nyíradonyi Huszárok FC

2012. január 16. hétfő Nyíradonyi Huszárok FC - Kispest FF

2012. január 23. hétfő Rubeola FC Csömör II. - Nyíradonyi Huszárok FC

2012. január 30. hétfő Nyíradonyi Huszárok FC - Dunakeszi Kinizsi FC

2012. február 06. hétfő SZTE EHÖK SE - Nyíradonyi Huszárok FC

2012. február 13. hétfő Nyíradonyi Huszárok FC - RAFC HungraÍz

2012. február 20. hétfő Salgótarjáni VSE - Nyíradonyi Huszárok FC

2012. február 27. hétfő Monor SE - Nyíradonyi Huszárok FC

2012. március 05. hétfő Nyíradonyi Huszárok FC - Szuperinfó Vác FSE

A hazai meccsek helyszíne a Harangi Imre Rendezvénycsarnok és a belépés díjtalan!
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1956–os FORRADALOM 
ÉS SZABADSÁGHARC EMLÉKÉRE 

2011. október 23–án 
ünnepi megemlékezést tart Nyíradony Város Önkormányzata 

Program: 
16.30-órától irodalmi műsor és koszorúzás az ’56-os emlékmű előtt.
Közreműködnek az Kölcsey Ferenc Gimnázium, Általános Oktatási és 
Nevelési Központ Arany János Tagintézményének tanulói 

Ünnepi beszédet mond: Tasó László Nyíradony Város polgármestere, 
országgyűlési képviselő 

17.30-tól „Magyar hit, magyar szabadság” – zenés történelmi 
gálaműsor a Mandala Dalszínház előadásában. 
Vendégművész: Varga Miklós
Helyszín: Móricz Zsigmond Művelődési Ház

Részletek az 1956 és 56 csepp vér, továbbá a Honfoglalás, az István, a 
király, az Egri csillagok, A költő visszatér, és a Magyar Golgota 
című művekből, valamint Madách Imre, Arany János, Hamvas Béla, Csokonai Vitéz 
Mihály, Heltai Jenő, Jókai Mór, Széchenyi István, Petőfi Sándor és Wass Albert gon-

dolataiból.

Rendezte: Dobos László
A belépés díjtalan!

Minden ünneplőt szeretettel várunk! 


